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_ , l: 1lesia ypoka:

TYTYIYTIY

(ITo3HaKOMUTH yYaIIUXCS ¢ METOAAMHU PEIICHUS
» TPEYTrOJIbHUKOB;

| :DSaerl'II/ITB 3HAaHUC YUAIIUMHUCS TCOpPEM CHHYCOB U
* KOCHHYCOB,;

=[|HaydUTh TPUMEHSITH 3TH TEOPEMBI B XOC PEIICHUS
= W
" = 3a7ay;

= Upa3sBuBarh J10ru4eCcKoe MBIIUIEHHE, TAMSATh,

: MATCMATHUYCCKYIO PCUb, IIPUBUBATL HHTCPCC K

. » T'COMCTPHU;
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= IBOCIIMTEIBAaTh OTBETCTBEHHOE OTHOIIICHHUE K
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= y4cOHOMY TpyLy.
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CTOpPOHBI U YIUIbI TPEYI0JbHUKA

B

B n11000M TpeyroiabHUKE HAIPOTUB OOJIBIICH
CTOPOHBI JICKHUT OOJIBIIMK YTOJ

p

CyMMa ymioB Tpeyrojibauka 180 °
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CHHYC, KOCUHYC ¥ TAaHT'€HC YyIJIA.
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VKaKuTe IrpaiyCHYIO
Mepy yriia

P = 450) p=
135°




Teopema cMHYCOB

a b C

sino sin 3 ) sin y
AB  BC  AC

sinC  sind sinB
A
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3anuInrMTe TEOPEMY CHHYCOB
11 TpeyronbHuka MNK

N

AR \ Y\ Y A VR A A

M

MN  NK = MK
sinK smM s N
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Teopema kocuHyCcOB
B

a°=b*+c*=2bccosa
b>=a’ +c” —2accos

¢’ =a’+b’> -2abcosy
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3alMIINTE TEOPEMY KOCHHYCOB JIJISI BEIYACIICHUS
croponbl CE B Tpeyronsauke CJE

AR \ Y\ Y A VR A A

CE*=CI°+ HE*-2CH - J]IE -cos I
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‘ Jaoaua ‘

AB=5,AC=4
Z/ACB =60’

AB-?

Omeem: AB = \E




Peunienue
TPEeYIOABHHKOB

Pewumb mpeyaoibHUK — 5mo
sSHAYUMm Haz)imu eco

Heuse6ecmHusle aj1emMernibl no
US6E€CNMHbBIM.
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PellteHue

IbBHIRKOB

;pEVPOJ

Ilo nBym
CTOpOHaAM
U YIIIy
MEXTY
HUMU

N\

I1o Tpem
CTOpPOHAM

Y

I1o cTtopoHe n
[IPUJICKAIITAM
K HEW yIJIaM




| :HO ABYM CTOPOHAM H YVIJIY MCKI1Y HUMH

1. ITo TeopeMe KOCMHYCOB HAMTH TPEThI0 CTOPOHY

B-

a’ =b*+c”> —-2bccosa =

a=~/b> +c> —2bccosa
2. I1o TeopeMe KOCUHYCOB HAUTH OUH M3

yriioB ()
b>=a’ +c>—2accos S =

2accosB=a’ +c>—b>° = A

a’+c’—b?
cos B =
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= Ilo Tabmmue bpaauca HauTH yroJ

- —
= - ¥=180 — a — B (cymma yriioB TpeyroibHHKa)
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=
=] [0 cTOpOHE U IpUJIeKaIIUM K HEU yIJIaM
- B

2. I1o TeopemMe CHHYCOB HAWTH OIHY U
CTOPOH, HATIpMMEP a

a C csinQ
: = — =  a=—
since  SIny sin y

3. I1o TeopeMe CUHYCOB HANTH
TPETHI0 CTOPOHY

a b _ b:asinﬁ A

sina  sin 3 sin o
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Ilo Tpem cropoHam

1. HaliT; 0MH YroJ1 1o TeopeMe KOCUHHYCOB

b>=a’+c” —2accos B =
2accosB=a’+c’-b" =

a’+c’ —b’

cos f =
2ac _
Ilo Tabimue bpaguca naurm

2. B3iTh APYI'yI0 CTOPOHY (),
10 TeopeMe KOCUHYCOB: A b C

a’=b>+c’>-2bccosa =

B2 1o IIo Ta0iuue bpaguca HauTu o

2bc

COSA =

3.vy=180-a -

(cymMMa yriioB TpeyroJibH1KA)
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I Ipumep.

\

aHo: a =5; B =30"
V= 459
= Hantu: b, c, a.

00{300&0

2,5

- C
= PemmieHue:
l.a =180°—B—vy =180° -30° - 45°=105°

a b asin B 5sin30°
2= o p=tf
sinac sin f3 sin o sin 105

5-0,5
0,9659
a c _asiny 5sin45’  5-0,7071

3. —=—— = C(=— ————= ~ 3,60
sing siny sma sinl05 0,9659

2.

sin30" =0,5; sin105’ =sin 75" #0,9659; b= 2,59
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Permuenue 3apau - npumep Ne 1.

Pemnenue:
=180°- (B + o)
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vy = 180° - (75° + 60°) = 45°

a/smoa=b/sinpP=c/smy

b=a=(sin 3/ sin Y)
b =20 = (sin 60° / sin 75°) =20 = (0,866 / 0,966) =~ 17,9
c=a="(siny/sin )

c =20+ (smn45°/sin 75°)=20+=(0,7/0,966) = 14,6
OtBet: 45°; 17,9 cm; 14,6 cm.




Peruenue 3anau - npumep Ne 2.
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Peienue:
c=Va2+b2-2=a=bncosy

c=V49+529_2+7%23=(-0,643)~28 °
cosa=(b?+c?-a?)/2=brc

cos a=(529 +784 —-49) /2 =23 =28 ~=0,981
Zo=11°

/B =180° - (o +7y) = 180° - (11° + 130°) = 39°

OtBeT: 28 cm; 39°; 11°.




Pemenue 3aaa4 - npumep Ne 3.

Pemenue:

TYIIIIIIY!

cosa=(b?+c?-a?)/2=brc c

cos o= (4+64—-49)/2=2=8=0,981
/o= 54°

cosp=(a?*+c?-b?/2=an=c

cosP=(49+64—-4)/2=7=8=0,973
ZB~=13°

Zy=180° - (a.+ B) = 180° - (54° + 13°) = 113°

Otsert: 54°; 13°; 113°.




- Pednekcus. ﬁ

= o4 ceroaHa Tacka.. |
TSXKenble KaMHMW.
CeroaHs
00OpPOCOBECTHO

BbIMOMHSA CBOO
paborTy.
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